



10月25日下午,滑翔伞从一对路灯上空飞过

## 不想在“堵车大军”中耗时间 滑翔伞爱好者回家有高招

# 乘着滑翔伞 “飞”回家

### 一群人的追风之旅

11月10日下午,株洲体育中心足球场边上的斜坡上,“小猫钓鱼”将滑翔伞的翼面平摊在草地上,助跑准备起飞,然而每一次都因为风力不够,而未能成功升空。面对记者的镜头,他有些不好意思:“玩滑翔伞的人都是追风的人,今天风不大,飞不起来。”

“小猫钓鱼”也是滑翔伞俱乐部的成员,在这群滑翔伞爱好者当中,从不直呼真名,都是称呼网名,很有“英雄不问出处”的意味。

42岁的“曾大虾”在这群滑翔伞爱好者当中属于“资深级”的,15岁便是一名跳伞运动员,退役后回到株洲,目前的身份是一名公务员。“我年轻的时候飞了很多年,但都是在外地和以前的队友参加比赛,现在好了,在株洲有组织了。”

目前,株洲滑翔伞俱乐部有成员十人,经常上天飞翔的有8个人左右。“我们这些成员什么职业、身份的都有,有建筑项目经理,也有公务员,打算从事职业滑翔运动的人也有。”钟波说,取得专业资质的他是

作为教练对俱乐部成员进行培训。

### 并不很烧钱的运动

很多市民在接触滑翔伞运动之前都觉得这是个烧钱的项目,不过在他们看来,其实和买辆汽车差不多。

滑翔伞全套装备加上设备,可能需要三万元左右,而动力滑翔伞价格可能在六万元左右。“很多人觉得这是一个很烧钱的运动,其实我觉得它更应该叫一次性投资运动。”钟波说。

日常的开销,除了保养外,对于动力滑翔伞来说,还需要用油,一桶10L的93号汽油可以用三小时,这已经够他们从株洲飞到长沙一个来回了。

“我们经常去石燕湖,有时候就是乘着动力滑翔伞去,去石燕湖要一个小时,回来顺风半个小时就能到。10L油够跑两个来回的,比坐车还要方便。”

### 还是很酷的出行方式

滑翔伞还是更酷的出行方式。“曾大虾”上班在河西,家住在河东,小区前有很大一块平台。有时候下班回家心血来潮,

就会约上同伴直接飞到家门口。“我工作的时候是比较严肃的,但是只要换上装备,戴上头盔,就会变成另外一个人。”“曾大虾”说。

### 争取老婆参与有绝招

据了解,这群滑翔伞的爱好者年龄在三十到五十之间的居多,毕竟一次性需要投资几万元,需要具备一定的经济基础。

“其实大家都是有家室的,有小孩要抚养,投身到这项运动中,一开始都要说服家人,得到他们的支持。”钟波说。

“曾大虾”为了争取老婆的同意,经常带着家人一起爬山,“全家一起爬山,人家说上山容易下山难,我就乘动力滑翔伞下山,没一会就到了。”这让老婆羡慕不已,也就慢慢愿意参与到这项运动当中了。

虽然成员平均年龄有40岁了,但是大家心态都很“年轻”,而且保持着对这项运动的极大热情。“如果说我们心态好,那是因为我们热爱自由,没事能在天上飞,还有什么不开心的,吹吹风就过去了。”“曾大虾”说。

据《长株潭报》

## 中国大百科全书诉苹果 侵权案宣判 苹果败诉赔偿52万

中国大百科全书诉苹果公司侵权案,北京二中院一审判决苹果公司赔偿中国大百科全书有限公司52万元。11月13日上午记者获悉,苹果公司认为判决赔偿数额过高,已向北京市高级人民法院提起上诉。

中国大百科全书于2010年10月发现,在苹果电子商贸有限公司经营的网站上下载并安装iTunes软件后,即可通过该软件访问苹果公司经营的苹果在线商店(AppStore)。用户可通过该软件购买和下载中国大百科全书拥有著作权的《中国大百科全书》大量内容。中国大百科全书认为对方的上述行为严重侵犯其著作权。

一审中,苹果电子商贸有限公司辩称,iTunes软件只是苹果公司开发的管理软件,不提供下载。另,原告并不完全享有对大百科全书的著作权。

二中院审理后认为,苹果公司存在侵权行为,最终判决苹果公司停止侵权行为,并判决苹果公司赔偿中国大百科全书52万元。据《法制晚报》

## 马蜂蜇伤机长 航班延误两小时

11月12日下午,由武汉飞往重庆的四川航空公司3U8796航班机组正在做航行准备过程时,一只马蜂由飞机挡风玻璃处飞入舱内,正在做航行准备的李机长被其蜇伤右后颈部,随即肿起大包,导致剧烈疼痛。

为避免伤情影响飞行,机长遂前往候机楼医务室就诊。经询问四川航空公司医生意见,并咨询民航医学中心,获指示观察两个半小时,如未发生过敏反应,且局部红肿呈现消退症状,疼痛完全缓解,则可以继续飞行。

经航班乘务组和机场地面服务公司协商,如实向该航班乘客透露有关情况,并为乘客提供了饮料和小吃,该航班乘客情绪稳定,表示理解。

经观察等待,李机长并未出现全身不适的过敏反应,下午5点11分,延误了2小时6分,3U8796航班由武汉天河机场起飞,18时36分,安全飞抵重庆江北机场。据《武汉晨报》

## 连续网购18小时 男子晕倒电脑桌旁

小刘是一位“网购达人”,为了在“光棍节”这一天抢购心仪已久的商品,生怕错过购买最物美价廉商品的时间,他从11月11日零时开始就坐在电脑前上网搜索商品,准备“血拼”一把。由于长达18小时未进食,未饮水,精神过度集中,血糖含量急剧下降。当日18时许,小刘晕倒在电脑桌旁,家人发现后立即将他送往哈尔滨市第二医院。

医生说,像小刘这样的病人他们已经接诊了4名,都是20岁左右的年轻人,他们喜欢上网,长时间不吃不喝导致血糖含量过低而晕厥。血糖过低加之抢救不及时是会有生命危险的。据《黑龙江晨报》

## 公交卡余额94万? 可乘坐千余年公交

11月11日晚7点多,厦门市李小姐去思明区上李农贸市场购物时,意外捡到一张公交e通卡,李小姐立即报警,民警带上李小姐就近找了一家“胜福兴”糕饼店查询e通卡里面的余额,卡内余额数字显示为949672.86元!

12日晚,据e通卡工作人员初步调查,该卡卡内余额为-0.1元,已处于透支状态。工作人员分析认为,由于电脑系统不同,一旦e通卡欠费,余额会在不同的机器上呈现乱码迹象。

如果该卡余额真为949672.86元,按每天乘坐2趟公交计算,每次刷卡0.8元,那么,该卡可乘坐公交1626.15216年。据《海峡导报》

## 公司推出迟到处罚新规 以爬楼梯代替罚款

# 迟到不罚钱 罚爬19楼

### 员工:就当锻炼身体

“迟到的童鞋,请自己到前台报到。”每天早上10点,Jessica公司的QQ群都会准时跳出这样一段话。公司迟到的员工到前台报到后,就会下到1楼,开始爬楼梯的“体罚”。“15分钟内爬到公司所在的19楼,然后在前台消去迟到记录。”Jessica说。

10月22日,Jessica迟到了一次,主动认了罚。“没有机会作弊乘电梯,每隔两层,就有同事守着电梯口。”Jessica用了10分钟爬上了19楼,平常不怎么运动的她累得气喘吁吁,但对公司的这项规定,她和同事们还是挺支持的。

“原来迟到一次要罚款100元。”Jessica说,“现在15分钟爬19层楼,其实不算什么难事,大家都能轻松做到。毕竟不用罚款了,大家都觉得这规定挺人性化的,就当锻炼身体了。”

### 效果:迟到情况得到改善

新规定实施了一个月,公司迟到的情况也得到了改善。

“刚开始的那一周,有3个人被罚;后来一周只有1个;现在几乎没人迟到了。”Jessica说。

### 公司:“逼”员工锻炼身体

迟到不罚款,罚爬楼梯,这是Jessica公司“逼”员工锻炼的招数。“每天10点是公司的锻炼时间,全公司的人都要参加,”Jessica说,“最常见的锻炼方式就是爬楼梯,不过迟到的人要多爬一趟。”

锻炼之后,公司会在茶水间准备巧克力、糕点等零食,还有各种饮料,为大家补充体力。“用我们boss的话说,很多白领身体呈现亚健康状态,公司有义务让大家活得更健康。”Jessica的同事小秦说,“而且如果迟到罚款,我这一天都没有好好工作的心情了。相比之下爬楼梯更容易让人接受。”

### 刺激:连续一周最先到达奖200元

爬楼梯锻炼不仅有零食,公司还有“金钱刺激”:只要在一周内,每天都在爬楼梯中最先到达的员工,能获得200元的奖金。小秦正准备拿下这200元奖金,平时就爱锻炼的他已经连续两天蝉联第一名,“可惜没能保持住优势,”他笑着说,“公司现在还没人拿到这200元呢,我还要继续努力。”

据《华西都市报》



成都白领Jessica的公司最近出了新规定:迟到不罚款,改为“体罚”。这个“体罚”,可不是打手心,而是爬楼梯。“因为公司在19楼,所以迟到了就爬19层楼。”Jessica说,“这个规定出台快1个月了,基本上没有迟到的了。”

## 苏宁山西路店本周末精彩升级

据悉,苏宁山西路Expo超级旗舰店经过整体重装升级,将在本周末正式盛装亮相。众多主流品牌厂商将全城派发开业礼券,直接让利于消费者。在本周五开业当天,山西路店联合南京电视台开展专场团购,著名主持人大刚现场和你一起侃底价,更有开业劲爆机超低价抢购。

苏宁相关负责人介绍,针对山西路店此次开业活动已经联合各大主流品牌厂商进行了资源的专项投放,确保届时活动的力度将领惠全城。对此各大主流品牌厂商在活动的基础上进行了开业礼券的全城派发,活动期间消费者凭活动单页上的优惠券,购买夏普彩电、三星彩电、海信彩电、三洋冰洗、海尔空调、尼康单反、联想电脑、华硕电脑等品牌产品将再享50-100元优惠,凭券购厨卫电器将全线再享50元优惠,给消费者最直接、最心动的让利。而周五开业当晚联合南京电视台开展的专场团购将把活动带向另

一个高潮,著名主持人大刚将在现场针对需求较大的畅销机型和消费者一起侃底价,并最大程度为消费者争取让利优惠。同时现场还将推出开业劲爆机抢购,9元卡西欧相机、99元三星智能手机等,届时势必掀起抢购热潮。此外针对山西路开业,苏宁特别继续推出专享“0”元购活动,消费者购买生活电器买多少反多少元积分,最高可返599元积分,所获得的积分将可用于购买彩电、冰洗、空调、厨卫、电脑、手机、数码等产品抵货款使用。同时活动期间,消费者购物满额将获赠折叠自行车、32吋液晶等豪礼。

记者在山西路店了解到,不少消费者主动至店面领取开业礼券以便能够享受此项优惠,并表示一定会在开业时过来淘优惠。针对如此大力度的开业促销活动,笔者预测届时必将引爆店面的购买热潮,有购置家电需要的消费者需好好把握此次契机。